Уважаемые рыболовы-любители!
В связи с тем, что при регистрации сетных орудий лова возникают вопросы
и определенные трудности, сотрудники Северо-Западного ТУ Росрыболовства (далее – Управление) подготовили релиз в виде памятки по проблемным вопросам.
Все нормативные документы, встречающиеся по тексту, Вы сможете найти в разделе «Организация и регулирование рыболовства», подраздел «Регистрация сетных орудий лова».
[bookmark: _GoBack]Каждый рыболов-любитель, который подает заявление о внесении сведений о сетных орудиях в реестр сетных орудий лова, должен быть знаком со следующими нормативными правовыми актами:
- Федеральный закон от 20.12.2004 № 166-ФЗ «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов»;
- Федеральный закон от 25.12.2018 № 475-ФЗ «О любительском рыболовстве и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- Приказ Минсельхоза России от 13.05.2021 № 292 «Об утверждении правил рыболовства для Северного рыбохозяйственного бассейна»;
- Приказ Минсельхоза России от 21.10.2020 № 620 «Об утверждении правил рыболовства для Западного рыбохозяйственного бассейна»;
- Постановление Правительства РФ от 16.11.2019 № 1462 «Об особенностях оборота и применения жаберных сетей в районах Севера, Сибири и Дальнего Востока Российской Федерации»;
- Постановление Правительства РФ от 21.11.2019 № 1482 «Об утверждении Правил учета сетных орудий добычи (вылова) водных биологических ресурсов и ведения реестра сетных орудий добычи (вылова) водных биологических ресурсов и Правил обязательной поштучной маркировки сетных орудий добычи (вылова) водных биологических ресурсов».

